



巴黎奥运举重级别确定 金牌数量从14枚减至10枚

北京时间4月3日消息,国际奥委会于4月1日批准通过了2024年巴黎奥运会拳击和举重项目新的级别设置。举重金牌从2020年东京奥运会的14枚减少至10枚,男女各设5个级别,参赛人数从196人减至120人。



拉齐奥队球员因莫比莱(中)在比赛中。当日,在2021-2022赛季意大利足球甲级联赛第31轮比赛中,拉齐奥队主场以2比1战胜萨索洛队。

本泽马3射点球2次命中 皇马2-1夺客场3连胜

塞尔塔取得13胜2平,其中7个客场6胜1平。双方联赛历史交锋111场,皇马65胜17平29负,其中客场21胜11平23负。本泽马、阿森西奥、卢卡斯和门迪轮换出场。

美国联赛第3周谢拉队无缘3连胜 薛翼枝8分列第26

北京时间4月3日消息,第二届美国无限运动员职业排球联赛第三周角逐在达拉斯结束。中国副攻薛翼枝所在的谢拉队(紫队)1-2不敌达尼-德鲁斯队(蓝队)没能在本周实现全胜,三局比分为20-25、25-23和22-25。

巴黎奥运会赛程出炉

中国夺得首金概率大增

当地时间4月1日,国际奥委会正式批准通过了2024年巴黎奥运会的比赛项目和赛程。在2024年7月26日的奥运会开幕式之后,比赛将于27日全面展开,首金也将会在当日诞生。



为中国代表团赢得头彩。而巴黎奥运会,由于跳水第一个决赛项目被安排到了奥运会第一个金牌产生日,中国代表团夺得首金的概率大增。

巴黎奥运会共设立了32个大项329个小项,将在7月27日至8月11日间决出全部金牌。根据赛程安排,该届奥运会首金将会在7月27日诞生,最有可能是在射击和跳水项目中。

调整上,对于中国队来说也不是利好消息。比如中国的传统优势项目举重,从东京奥运会时的14个小项,减少到了10个。

在夏季奥运会的历史上,“首金”一度成为被广泛热议和关注的话题。中国体育代表团曾经在参加夏奥会的历史上四夺首金,因为项目设置的原因,这4次夺首金全部来自射击项目。

根据赛程,巴黎奥运会尽管开幕之后首个正式比赛中,将会决出公路自行车(男子、女子计时赛)、柔道、击剑、射击(手枪、步枪)、游泳、七人制橄榄球、跳水和滑板8个大项的部分金牌,而首金很大程度上将在射击和跳水项目上产生。

2021中国金球奖得主揭晓 霜武磊捧杯

羊城晚报讯 记者周方平报道:一年一度的中国足坛大盘点——中国金球奖颁奖典礼近日在北京举行,王霜第四次获得中国女子金球奖,武磊则凭借2021年度国家队比赛的出色表现时隔一年再次获得中国金球奖。

在中国金球奖主办方体坛传媒的协调下,曾经站上南非世界杯最高领奖台的西班牙人足球俱乐部新闻发言人卡普德维拉,在巴塞罗那为武磊颁发了中国金球奖。

后卫朱辰杰。这位刚刚在12强赛收获国家队生涯处子球,成为中国男足历史上第一个“00后”进球者的21岁本土才俊,在2019年后再次捧得中国金童奖的奖杯。

颁奖典礼上还颁发了组委会特别奖。这份殊荣最终授予近两年为中国足球贡献良多的苏州市,以及带领中国女足时隔16年登上亚洲杯王座的水庆霞。

2021中国金球奖的最终争夺,在三位有过旅欧经历的球员间展开——武磊、郭田雨和张玉宁。经过国内外119名资深媒体人的投票,创造了中国男足单届预选赛进球纪录的武磊得到了405分,第三次捧得中国金球奖。

象征年度最佳中国足球教练荣誉的2021中国金帅奖,由山东泰山主教练郝伟、长春亚泰主教练陈洋和带领中国女足在全运会上夺冠的水庆霞展开竞争。

凭借在去年东京奥运会预选赛、全运会和女超联赛的优异发挥,王霜第四次荣膺中国女子金球奖,成为中国金球奖历史上获得奖项最多的球员。

大会还评出中国五人制金球奖、年度最佳足球电竞先生、年度最佳足球电竞战队等奖项。

天津日报3日讯 昨天,2022年卡塔尔世界杯分组抽签仪式在多哈举行。和外界期待的不同,抽签结果并没有出现所谓的“死亡之组”,正是这种所谓的强弱分明,也让种子队在小组赛不敢怠慢,否则淘汰赛首轮就要面对强敌。

跟郝伟一样二次获奖的候选人还有上海申花中后卫朱辰杰。这位刚刚在12强赛收获国家队生涯处子球,成为中国男足历史上第一个“00后”进球者的21岁本土才俊,在2019年后再次捧得中国金童奖的奖杯。

卡塔尔世界杯将是首次在西亚举办的世界杯,同时也是第一次在北半球冬季举行的世界杯,比赛将于11月21日至12月18日在卡塔尔8座场馆举行。

尔和日本出线未必没有可能,只是难度相当大。韩国、沙特阿拉伯和伊朗的分组面临着同样的问题,看似和其他球队实力差距不大,但想要小组出线却需要足够的运气。

杭州亚运会、亚残运会竞赛场馆全部竣工

4月1日,浙江省杭州市举行亚运筹办“决胜攻坚”誓师动员大会。浙江省委常委、杭州市委书记刘捷出席会议并做动员讲话。

场馆,均为现有场馆的改造提升项目,目前正如期推进,预计5月底前全部竣工交付。亚运会场馆建设秉承“绿色、智能、节俭、文明”办赛理念,确保满足赛事要求,助推城市建设,服务市民群众。

据杭州亚组委场馆建设部部长邱佩璜介绍,场馆硬件的建成只是一小步,接下来要通过不断专业检查来提升场馆的细节。同时,对运行人员要进行不断培训和测试,尤其是全要素测试,提升场馆硬件和软件的结合。

作为本次大会配套活动,4月1日晚在杭州市上城区钱江新城城市阳台举行了“点亮杭城 光迎亚运”活动。同时,部分亚竞赛场馆在同一时间段集体亮灯。